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1.sin0=0 1.Sin90= 1

2.Cos90=0

3.Tan 90 37cITEAT
4. Cosec 0 3TcITEIT
4. Cosec 90

5. Sec0=1
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EXxercise
T 1): 1 IO T
1) ATEITAT secH = .......... cotl = ... . sin@ = ... ,
cosf =........... . tan@ =......... ,coseco = ........

2) sin @ =T JOMTHTT ET AT O A1 ferar.

cot & AT T[OTTRTT & AHAHT UL A1 [eTal.

N = N (N
sec O 1 TUTTeRTL AT SAHAYT U T4 [Tgl.



3) A TIEAAT AT AT FETEATH %H?ﬁh?;?g

’ i) cos 0 i) sec(90 —0)
-0 iii) sin iv) cosec (90-6)
13
2 v)cos(90—a ) vi)cota
1l
B 5 D 16 C

T 1) : 2 oI T

T=7 1) |9 =Y AT.

a) sin* 30 + sin? 60 b) Zﬁig x tan 60 ¢) zt::::go
d) Sin>7 e) cos 38° cos 52° - sin 38 sin 52°

cos33
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2) ST tan 34 = sin 45 X cos 45 + sin 30 ¥ A =T Fohaa rar.

3) COSQ:\/_li dL 0 9 919 ohal? & sec § = Fhai?

4) ST¥ tan 8 =§ ¥ cot @ =T AT TRl 1?

5) ST cot O = sin%90 TX 6 = AT Tehel1?

e 111): 3 IO T

1) ST 4sin? A= 3 A< £A = |19 Thd1?

2)ST tan O = % . COS 9=%EI'{ sin 9, cos 0, cot 8, cosecd =T fFaAT

7
lcl.



3) ST =47 ATk 1d, ZABC=90°, =
AB= 24, BC=7 d¥ el Y=l 3 2T

N i) AC = faref1?
i) cos A = fhd1?
iii) tan ¢ = Thd1?

B 7 c

TE V) :4 0TS T

1) ST 2A = 30° T qeto FRAdt F1er F AT sin A = 3sin A - 4sin3A
SR CE]
i) sin 3A ii) 3sin A iii)4sin3A

2) ST a = 45 T &I gq1=ar &g

sin o0 = 2sin o cos o




Assessment: | T8_L10.
TR PRAT=AT PRI ONE=aT SATEAT T3 il o ATaEA

qeiel T 3L T, AT ITTATHTST {aei<dT a, b, ¢ 7 d AT =X

C N (N
HA A AN s [d4sl.

<) - -
1) . AIq=AT AFatd, 2PMT =90°,
LMPT=......
a) 6
b) 90°
M—| T C) (90' 9 )
d) (6 — 90)

2) T SATRATT O HIATSAT HIATAT ATMAAT ST =..........

a)@PT b)@MT c) ¥&@ PM d) HTi2d ATEL.



3) Heard=ar s id, 2DCE=x? , ~CDE= T8_L10

ATt taed 3L 2T,

sin(90 — x)=..........
E , a) == b)CDXCE o) d)—
4)
: qraa=a1 smhaia, 2TRY=90°, 2RYT=0
77 cos(90 —0)=.......
: TY RT RY RT
! Y a)ﬁ b)ﬁ C)ﬁ d)ﬁ
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T 1) 0, 30, 45, 60, 90 ATITSAT FHIAT=AT FAFRITHATT O]

EXRICESE 1R
1) cos60 = .........
a) < b)= 0 d) =
2)sec30 = —
a) % b) 2 oF  dF
3) cot45 =......
a) 2 ) ¥ c) = d) 1



4) cos 0 = sin O IFITH O =

a) 90 b) O
5) sin?60 = ..........
V3 1
a) 5 b)




